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２）よりよい医療のための改革や環境整備 

医師が考えるよりよい医療のための改革や環境整備については、「診療報酬の増

額・給与の見直し」が 70.9％、「医療行為以外の業務の軽減」が 67.0％であった（図

1-1-26）。「医師患者間の信頼関係の向上」は今回 66.3％であったが、この項目は前

回調査（62.7％）よりも 3.6 ポイント上昇した。この背景として、医師の間で訴訟に

対する懸念が強くなっていることがあげられる（図 1-1-27）。 

 

図1-1-26　よりよい医療を実践するための改革や環境整備
（医師，複数回答，n=772)
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（その他、特にない、無回答を除く）

図1-1-27　医療訴訟への懸念（医師，n=772）
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そう思う どちらともいえない そうは思わない わからない・無回答

 


